



BUREAU DU DISTRICT

Réunion du lundi 13 février 2023

PRESENTS : M. Jean-Jacques GAZEAU, Président du District
Mme Gwenaëlle RICHARD - MM. Daniel BLANCHARD - Lionel BURGAUD - Christian GUIBERT -
Claude JAUNET

EXCUSE : M. Michel PELLETIER



1 - INFORMATIONS DU PRESIDENT

INFORMATIONS FEDERALES :

- Bilan réunion ANPDF secteur 1 du 4 février
- Finale NBS St Jean De Monts : elle aura lieu les 28-29 et 30 juillet 2023
- Organisation arbitrage : information sur la nouvelle gouvernance de l'arbitrage.
- Pris connaissance des PV COMEX des 11 - 16 et 19/01 et du BELFA du 02/02

INFORMATIONS REGIONALES :

- Compte rendu conseil du 6 février
- Compte rendu réunion IR2F-Apprentissage

INFORMATIONS DEPARTEMENTALES :

- Enquête CDOS maison des sports. Le Conseil Départemental demande au CDOS de réaliser une enquête sur la situation actuelle des comités logés à la maison des sports et sur leurs besoins en vue d'un éventuel déplacement de la maison des sports. Le groupe de travail du district, propre à ce projet, va être réactivé. Le prochain bureau, prévu le mercredi 1er mars 14h00 sera consacré à ce sujet. D'ici là, des contacts seront pris avec le Conseil Départemental et la ville de La Roche pour connaître leurs intentions.
- Bilan DLA : suite à donner. Une enquête sur la vision qu'ils peuvent avoir du district va être envoyée à différents partenaires. Ont été désignés : le Conseil Départemental, le Crédit Agricole et les clubs de St Hermine – St Julien/Vairé -St Gilles/st Hilaire- Mouilleron le captif- La Bruffière – St Michel /La Tranche
- Remplacement Coralie BELIN : le bureau valide la création d'un poste d'éducateur(rice) sportif(ve) en remplacement de Coralie BELIN et ce à compter du 1^{er} juillet 2023. La fiche de poste et le profil sont en cours d'élaboration.

- Gouvernance 2024 : le président demande à chacun des membres du bureau, de réfléchir sur l'organisation de la prochaine mandature.
- Point licences : 31 906 licenciés à ce jour (+ 2,83% / N-1 et + 9,29 % N-2)

2 – VIE DES POLES

POLE SPORTIF ET PPF

- Lieux des finales : présentation par Christian GUIBERT des différentes hypothèses
- Dotations finales : validation des devis.
- Tournoi de Montaigu : au vu du planning des matches, le président demande une présence régulière des membres du bureau et du conseil sur les différents sites accueillant des rencontres.
- Arbitrage : travail collaboratif avec les comités des sports collectifs vendéens et les fédérations scolaires départementales UNSS-UGSEL : 2^{ième} réunion prévue le 2/03 - 14h00

POLE ASSOCIATIF et ACCOMPAGNEMENT DES CLUBS

- WE Clairefontaine : informations sur l'organisation
- Journée Bénévoles : 21 réponses de clubs. Gwenaëlle RICHARD représentera le bureau
- Climat des rencontres : chacun des membres du bureau désigné est invité à prendre contact avec les clubs participant à la réflexion pour fixer une date de rencontre.

POLE EDUCATIF ET DAP

- Foot'Océane : point d'étape

POLE ADMINISTRATIF ET FINANCIER

- Point situation financière : conforme au prévisionnel
- Contrôle URSSAF du 30/01 : Claude JAUNET fait état des premières conclusions.

3 – QUESTIONS DIVERSES

- Courrier US AUTIZE VENDEE : le bureau valide la mise à disposition des terrains du centre technique au club de l'US AUTIZE pour son école de football du mercredi AM du 1/03 au 5/04.
- AG CA du 10 mars : Christian GUIBERT

- Courrier Ile d'Yeu : le bureau valide la prise en charge des billets de passage de l'équipe de L'ile D'elle /Chaillé U17, permettant ainsi aux 4 jeunes de l'ile d'Yeu, jouant habituellement en groupement à Noirmoutier, de jouer à domicile
- RS ARDELAY : projet création emploi. Le président répondra
- St JULIEN VAIRE : projet de professionnalisation. Le président prendra contact

► **Prochaine réunion du Bureau du Comité** : mercredi 1/03/2023 - 14h00
Conseil : 27/03/2023

LE PRESIDENT

Jean-Jacques GAZEAU

LE SECRETAIRE

Daniel BLANCHARD